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Test 4
e Se acordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 103 Sp
2. | (3] 5p
3.2 5p
4.9 Sp
5.190 S5p
6. |75 5p
SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza piramida cu baza triunghi 4p
Noteaza piramida 1p
2.1 22=4-b+r,re{2,6,10,14,18} , unde b este numarul de bomboane primite de fiecare copil 3
si r este numarul de bomboane ramase in cutie P
Numarul minim de bomboane care raman in cutie este egal 2 2p
3.
ab=16 si %= 4 ,unde a si b sunt cele doud numere 2p
a=8si b=2 3p
4 1a) f()+/(2)+7B)+f(4)+/(5)=2(1+2+3+4+5)-3-5= 3p
=15 2p
b) Reprezentarea corecta a unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea corecta a altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
2
> (2 +1) =26 4 2002 1 5 (12 41)(xv2 -1) =26 -1 2p
E(x)=2x" +2x32 +1-2x% +1-2x4/2 =2 3p
SUBIECTUL al III-lea 30 de puncte
LoV ay 4,p0p =800m>, Aprgy =800m? si Aycyp =100m? 3p
Aria suprafetei terasei este egald cu 800 +800—-100=1500 m? 2p
b) 1500-3 =4500 m> 2p
10% din 4500 =450m?, deci 4500 + 450 =4950m? de folie sunt necesari efectudrii lucrarii 3p
¢) Cea mai mare distanta dintre doud puncte oarecare ale terasei este egald cu AG , care este
diagonala in dreptunghiul 4PGQ, unde {P}=ABNFG si {Q}=ADNGH 2p
AP =30, PG =70 = AG =10~/58 <10:/64 = 4G <80m 3p
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8) Ay fege = 3600cm’ 2p
Aotz = 6-3600 = 21600 cm? 3p
b) Ve = 216000 cm® 2p
Veubutet =64 cm’ , deci numirul maxim de cubulete este egal cu 216000 : 64 =3375 3p
¢) AABP este dreptunghic isoscel cu AP =BP = 30+/2 cm ,unde AP 1 BN, Pe BN 2p
In AAPN dreptunghic, AN este ipotenuzi=> AN > AP = 30v/2 cm 3p
Barem de evaluare i de notare Test

4




